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Gases

1 (Castilla — Leon 2003) El “hielo seco” es didxido de carbono sélidceenperatura
inferiora — 55 °C y presiéon de 1 atm. Una maege 0'050 g de hielo seco se coloca
en un recipiente vacio cuyo volumen es de 4’6 le, spitermostata a la temperaturg de
50 °C.

a) Calcula la presion en atmosferas dentro depiestie, después de que todo el hielo
seco se haya convertido en gas.
b) Explica si se producen cambios en la presion laecantidad de moles gaseosos si
el experimento lo realizaramos a 60 °C.

Datos: R =0'082 atm - L/mol - K; Masas atomic&= 12; O = 16.

2 (Navarra 2003).- Razona donde habra mayor nudeeé&omos de oxigeno:
en 20°'0 g de hidroxido de sodio 0 en 5’6 L de origenedidos a 0 °C y 2 atm.
Datos: R =0'082 atm - L/mol - K; Masas atomicdda =23; 0 =16;H=1.

3 ( Navarra 2003).- En un recipiente cerrado dé& $@ introducen 4’0 g de oxigenqg y
4’5 g de helio a 25 °C. Calcula la presion totaladmezcla, la presion parcial de helio,
la fraccion molar de oxigeno y el porcentaje déuneen del recipiente que esta ogu-
pado por el gas helio.

Datos: R =0'082 atm - L/mol - K; Masas atomicase = 4; O = 16.

4 (Andalucia 2008- Un recipiente de 1 L de capacidad se encudietra de gas amdg
niaco a 27 °C y 0’1 atm. Calcula:

a) La masa de amoniaco presente.

b) El nimero de moléculas de amoniaco en el rettgpie

c) El nimero de atomos de hidrogeno y nitrogenocgméiene.

Datos: R =0'082 atm - L/mol - K; Masas atomicaé: = 14; H = 1.

5 (Cantabria 2008.- Se tienen dos recipientes de idéntico voluriim contiene CGl
(g) y el otro Q (g), ambos a la misma presion y temperatura. Exphzonadamente [si
son verdaderas o falsas las siguientes proposgione
a) El peso de vapor de C@s igual al peso de,O

b) EI nimero de moléculas de GEb 2’5 veces mayor que el numero de moléculas de
oxigeno.

c) El nimero total de &tomos es el mismo en cazpieate.

174

6 (Navarra 2008.- Ordena las siguientes cantidades de materiansegnamero de¢
atomos que contienen:
a) 3'4 g de hierro; b) 88 L de nitrégeno a 25°C'4 atm; c¢) 0'05 moles de sacardsa
(CeH2,012); d) 2'6 mL de bromo (liquido, cuya densidad #@0vale 3119 kg/f
Datos: R =0'082 atm - L/mol - K;JN= 6’02 - 16°

Masas atomicas: Br = 79'9; Fe =55'85; 0 =16; N 14;C=12;H=1

7 (La Rioja 2006.- Tenemos dos depdsitos, A y B, de igual volunignA hay SQ a
una determinada presion y temperatura y en B h&y B la misma temperatura y mi
tad de presion. ¢ En qué depdsito hay mayor nuneenoades, de moléculas, de atonos
y mayor masa de gas?




